

NAGRADNA IGRA RAVNE NA KOROŠKEM

Organizator nagradne igre je Združenje zgodovinskih mest Slovenije, gospodarsko interesno združenje, Mestni trg 15, 4220 Škofja Loka, matična številka 1647547000, davčna številka SI49946048 (v nadaljevanju: organizator). S sodelovanjem v nagradni igri se strinjate s splošnimi pogoji nagradnih iger v organizaciji Združenja zgodovinskih mest Slovenije, ki so navedeni [TUKAJ](#).

Nagradna igra ni na noben način povezana, sponzorirana ali podprta od podjetja Meta Platforms, Inc. Za vsebino nagradne igre je odgovoren organizator. Namen nagradne igre je promocija zgodovinskega mesta [Ravne na Koroškem](#), člana Združenja zgodovinskih mest Slovenije.

Potek nagradne igre:

Nagradna igra bo potekala na družbenem omrežju Instagram (stran: [Zgodovinska mesta Slovenije](#)) med 4. in 25. junijem 2024.

Udeleženec_ka v nagradni igri na Instagramu sodeluje tako, da pod objavo o nagradni igri v komentarju zapiše odgovor na zastavljeno vprašanje. Po zaključku nagradne igre bo organizator izžrebal tri (3) nagrajence; ti bodo prejeli eno od nagrad, ki jih podarjajo Ravne na Koroškem:

- Aktiven oddih za 2 osebi v Mladinskem hotelu Punkl (2 x nočitev v dvoposteljni sobi + 2 x vstop v velnes center oz. letno kopališče + 2x karta za Bike Poseka)
- 1 x vstop v mestni bazen Ravne za 2 osebi
- 1 x dnevna vstopnica za Bike Park Poseka za 2 osebi

Obveščanje nagrajencev in prevzem nagrad:

Organizator bo žrebanje nagrad opravil dva dneva po zaključku nagradne igre, tj. 27. junija 2024. Nagrajenec oziroma nagrajenka bo o nagradi obveščen_a preko družbenega omrežja Instagram. Nagrajenec oziroma nagrajenka bo pozvan_a, da na elektronski naslov info@zgodovinska-mesta.si sporoči svoje osebne podatke: ime in priimek ter naslov bivanja. Nagrajenec oziroma nagrajenka obenem tudi soglašaja, da se njegov_njen e-naslov uporabi za namen pošiljanja promocijskega gradiva Zgodovinskih mest. Nagrajenec oziroma nagrajenka mora podatke posredovati najkasneje v treh (3) dneh, organizator, ki podarja nagrado, pa bo nagrado odposlal po pošti v petih (7) delovnih dneh po prejemu zahtevanih podatkov oz. takoj, ko bodo nagrade na voljo.

Škofja Loka, 3. 6. 2024

Združenje zgodovinskih mest Slovenije